Тест по экономике
1. Общее количество товара, которое потребители желают, готовы и имеют возможность приобрести по определённой цене, называется:
А) спросом; 
Б) предложением; 
В) капиталом; 
Г) рынком.
2. Если снова модными стали туфли «на платформе», то:
А) величина спроса на туфли на тонкой подошве уменьшится;
Б) спрос на туфли «на платформе» увеличится;
В) кривая спроса на туфли «на платформе» сдвинется влево;
Г) кривая спроса на туфли на тонкой подошве сдвинется вправо.
3. Закон предложения гласит:
А) покупатели купят больше товара по низким ценам, чем по высоким;
Б) продавцы будут производить больше товара, если цены будут выше, а не ниже;
В) количество товаров, предлагаемых к продаже, не зависит от цены;
Г) потребители покупают больше товара по высоким ценам, чем по низким.
4. Для предметов первой необходимости коэффициент эластичности спроса по цене:
А) больше 1; 
Б) от 0 до 1; 
В) меньше 0; 
Г) стремится к бесконечности.
5. В условиях рыночной экономики по мере увеличения цены объёма спроса:
А) увеличивается; 
Б) уменьшается; 
В) остаётся прежним; 
Г) регулируется государством.
6. Если два товара взаимозаменяемы, то рост цены на первый вызовет:
А) снижение спроса на второй; 
Б) снижение величины спроса на второй; 
В) увеличение спроса на первый;
Г) рост величины спроса на первый.
7. Что случится с кривой предложения йогуртов, если цена йогурта снизится в 2 раза при прочих равных условиях:
А) кривая предложения сместится вправо; 
Б) кривая предложения сместится влево; 
В) кривая предложения не изменит своего положения;
Г) нет верного ответа.
8. Увеличение спроса и предложения одновременно:
А) приведёт к росту цены равновесия;
Б) оставит цену равновесия без изменений;
В) снизит цену равновесия;
Г) может привести к любому из вышеперечисленных последствий.
9. Бюджет - это ...:
А) это финансовый план, который обобщает доходы и расходы за определенный период времени;
Б) это план расходов;
В) это детализированный план финансовых доходов.
10. Бюджет семьи складывается из:
А) доходов, сбережений и социальных выплат;
Б) доходов и расходов;
В) доходов, сбережений и расходов.
11. Большую часть семейного бюджета россиян составляют расходы на:
А) культурно-бытовые нужды;
Б) оплату квартиры;
В) питание;
Г) одежду.
12. Назовите рациональные потребности семьи:
А) потребность в еде;
Б) потребность в алкоголе;
В) потребность в курении;
Г) потребность в жилье;
Д) потребность в одежде.
13. Назовите способы сбережения денежных средств семьи:
А) деньги, взятые в долг;
Б) приобретение валюты;
В) вклад в банке;
Г) покупка нового платья;
Д) покупка ценных бумаг.
14. Увеличение доходов семьи, скорее всего, приведет:
А) к увеличению потребления;
Б) к увеличению численности рабочей силы;
В) к уменьшению расходов;
Г) к увеличению потребления.
15. Верны ли суждения о семейных сбережениях?
А) Семейные сбережения помогают приобрести дорогостоящие товары или услуги.
Б) Семейные сбережения могут обесцениваться.
А) верно только А;      
Б) верно только Б;       
В) верны оба  суждения;        
Г) оба суждения неверны.
16. Назовите духовные потребности семьи:
А) потребность в еде;
Б) потребность в посещении библиотек;
В)  потребность в жилье;
Г) потребность в одежде;
[bookmark: _GoBack]Д) потребность в чтении книг.
17. Сумма денег, полученная гражданином в целом за определенный период:
А) инфляция; 
Б) номинальный доход; 
В) реальный доход; 
Г) депозит.
18. Приведите примеры трансфертов (не менее трёх).
19. Укажите основные источники доходов семьи (не менее трёх).
20. Укажите основные виды расходов семьи (не менее трёх).
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